
「自主・自律・連帯」４月号 ～令和６年度スタート～ 

西部公民館区 人口・世帯数  令和６年２月末現在 

人口4,822人（男性2,233人・女性2,589人）世帯数2,732世帯 

 ４月になり、あたたかい日が多くなってきました。校庭の木々も花や緑の葉が多くなり、華やかに

なってきました。地域・保護者の皆さま方におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げま

す。いよいよ、令和６年度のスタートです。本年度もどうぞよろしくお願いします。 

◆第７５回卒業証書授与式  

◆夜間巡視を実施しました 西部補導委員会の皆様ありがとうございました 

 卒業式前日の３月６日（水）西部補導委員会の皆様と本校職員で校区内の夜間巡視を行いました。 

コースは、２班（目良団地方面・天神崎方面）に分かれて実施しました。特に問題もなく無事に終了し

ました。西部補導委員の皆様、本当にありがとうございました。 

◆令和６年度１学期の予定  

 まだ、変更することもありますが、１学期の主な行事は、次のとおり予定しています。 

○ ４月８日（月）  入学式・１学期始業式 

○ ４月13日（土）～ 春の大会 

○ ５月19日（日）  体育大会  

○ ６月３日（月）～ 修学旅行 

○ ７月19日（金）  １学期終業式 

◆田辺高校野球部応援に、本校吹奏楽部参加！  

 ３月18日（月）、阪神甲子園球場で行われた全国高等学校野球選抜

大会に、田辺高校から依頼を受け、本校の吹奏楽部が、田辺高校吹奏

楽部や東陽中・高雄中の吹奏楽部とともに、アルプススタンドで楽器

による応援を行ってきました。本当に貴重な経験ができました。 

 〇日時   令和６年４月20日（土） ※荒天時は４月21日（日）に延期 

     受付 午前８時30分～  開会式  午前９時00分～ 

 〇会場   天神グラウンド 

 〇対象   西部公民館区在住の小学４年生以上の方 

 〇申込み  不要（直接会場へお越しください。） 

 〇その他  ※荒天時の延期の決定は、午前８時ごろに行います。 

         （西部センターまでお問合せください） 

 〇問合せ  西部センター（☎22-0693） 

   

 

西部公民館・西部センター共催 

第83回 グラウンドゴルフ大会 参加者募集❢ 

西部地域の皆様方へ（お礼） 

 陽春の候、地域の皆様方におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 

 さて、昨年度は各種公民館活動や田辺第三小学校の学社融合事業の開催にあたり、何

かとご多忙にも関わらずご協力をいただき誠にありがとうございました。 

 おかげを持ちまして無事に終了することができました。 

 今年度におきましても、各種事業を通して地域の皆様方の絆を深め、地域の活性化に努め

てまいりますので、引き続き皆様方のお力添えを賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

                       令和６年４月１日 

                         田辺市西部公民館長  宮本 弘一 

 ３月７日（木）、本校体育館にて、第75回卒業証書授与式を行い、85名の卒業生が本校を旅立ちまし

た。今年度はコロナウイルス感染症が２類から５類に引き下げられましたので、在校生も全員参加し、

多くの来賓の方々に来ていただき、保護者の人数制限もなく行うことができました。また、これまで代

表に渡していた卒業証書も、一人ひとりに手渡すことができ、本当に良かったと思っています。 

そして何と言っても、卒業生が歌った「卒業の歌」は、素晴らしい歌声で、参加者全員が感動しまし

た。涙なみだの感動の卒業式となりました。 



田辺第三小学校 「清心自立」 ３月号 

 早いもので、１年間の教育課程が修了しました。 

 子どもたちは、４月のころと比べると一回りも二回りも大きく成長しました。 

 ６年生の皆さんはついに卒業を迎えました。 

 ４月からは中学生です。中学生になると、これまで以上に、何事も自分で判断し自律した行動が必要

になってきます。小学校で学んだことをいかし、それぞれの道をしっかりと歩んでいってください。 

 在校生の皆さんは一つ学年が上がります。 

 さまざまな学習や行事を通し、皆さんはそれぞれ大きく成長しました。自信をもって次の学年に進ん

でください。 

◆卒業・進級おめでとうございます 

1年間 ご理解・ご協力をいただき、ありがとうございました 

 １学期の運動会、２学期はスポーツフェスティバルや新しい取組の学習発表会・うえのやまチャレン

ジデー、３学期はクリーン作戦や６年生を送る会、それに生活のきまりの見直しなど、取り上げればま

だまだございますが、保護者の皆様や地域の皆様には、さまざまな活動にご理解ご協力を賜り誠にあり

がとうございました。 

◆環境美化教育優良校  ～クリーン作戦～ 

 公益社団法人食品容器環境美化協会から表彰を受けました。 

ポイ捨てごみの掃除を自主的に始めた３名の児童の想いが広がり、地域

を巻き込んだ清掃活動に発展したことが評価されました。 

 ２月号でもお知らせしたように、その想いはつながり、今年度も４年

生が地域の方と一緒に清掃を行いました。 

クリーン作戦 スプリングクリーニング２０２４ 

 ５方面に分かれて、ごみを拾いまし

た。空き地や公園、山際にごみが多かっ

たです。 

 １時間でもたくさんのごみが集まり、

その分きれいになったかと思うと、すが

すがしい気持ちになりました。ご参加い

ただいた皆様、ありがとうございました。 

自主的な活動 × 清掃活動 

 ６年生の小林稜弥さんと皆瀬大翔さんが理科室裏の草むしりを自主的に

してくれています。きいてみると、「園芸委員会のときに雑草が伸びてい

て活動するのにじゃまなことに気づいて、次の学年の人も同じだろうと思

い、草むしりをしよう」と考えてのことだそうです。素晴らしい考えと行

動力ですね！ 

脳リフレッシュ教室  

～健康マージャンで楽しく脳を活性化〜の参加者を募集します 

■日  時  令和６年５月31日〜８月９日（毎週金曜日・全11回予定） 

      13時30分～15時30分の２時間程度(受付13時～) 

■場  所  新庄公民館 

■対  象  市内にお住まいの65歳以上の方で、かつ全ての教室に参加できる方 

■内  容  

 「賭けない・飲まない・吸わない」をスローガンにしている健康マージャンを活用し、思考力

を働かせ、仲間同士で交流しながら認知症予防に取り組みます。みんなで楽しく脳のトレーニン

グをはじめてみませんか？ 

※マージャン初心者の方を対象にした教室です。 

◇健康マージャン（１から学ぶ健康マージャン） 

◇「認知症の正しい理解と予防」のお話 

◇認知症の方への関わり方 

◇脳の健康度テスト（約50分） 

◇認知症予防に役立つお口や栄養などの健康講座ほか 

■定  員  16名程度（先着順） 

■参 加 費  無料 

■持 ち 物  筆記用具、動きやすい服装、飲み物、眼鏡（必要な方：脳健康度テストを実施） 

■申 込 み  令和６年４月15日（月）から４月26日（金）までに高齢福祉係までご自身で電話 

      でお申し込みください。 

■問 合 せ  やすらぎ対策課 高齢福祉係 

■電話番号  0739-26-4910 

スプリングクリーニング２０２４（お礼） 

 ２月27日（火）に実施しました田辺第三小学校４年生の児童による「ス

プリングクリーニング2024」におきましては、大変寒い中にも関わらず多

くの地域の皆様方、田辺警察署の署員の皆様方にご参加いただき誠にあり

がとうございました。 

 １時間という短い時間ではありましたが、事業を通じて世代を超えた交

流を図ることができました。 

 今後とも、田辺第三小学校の学社融合事業にお力添えをいただきますよ

うよろしくお願いいたします。 


